
 Аппликация (с элементами рисования) 

теме «Колобок на окошке» 

Возраст детей: вторая младшая группа 

     Цель: формировать у детей желание  создавать выразительный образ колобка 

в технике аппликации. 

Программные задачи: 

- Способствовать развитию самостоятельности у детей в создании 

выразительного образа колобка в технике аппликации: наклеивать готовую 

форму располагая в определенной последовательности (кружки и 

треугольники) 

-Развивать чувство цвета, формы, композиции.  

Создавать условия для реализации самостоятельной творческой 

деятельности. Воспитывать умение у детей сопереживать героям сказки. 

Предварительная работа: чтение сказки «Колобок», загадывание загадок о 

колобке, рассматривание иллюстраций. 

Материал: 

-раздаточный материал: готовые формы окошек разного цвета и силуэты 

колобков желтого цвета,  салфетки, кисточки, тарелочки для клея, клей, 

формы для декоративной аппликации: круги и треугольники разного цвета, 

фломастеры. 

Демонстрационный материал: игрушка –Колобок, окошко со ставеньками, 

силуэт колобка, большой конверт. 

                                Ход образовательной деятельности: 

 1.Игровая ситуация . Загадывыание загадки. 

Формой он похож на мяч, 

Был когда –то он горяч, 

Спрыгнул он с окошка на пол 

И от бабушки ушел 

И от дедушки ушел, 

У него румяный бок, 

Кто же это?  

Ребенок: колобок. 

Взрослый: Верно,согласна. 

(Появляется колобок, который катится по дорожке) 

Беседа колобка с детьми о том, что колобок любит путешествовать по белу 

свету и  

 просит детей сделать для его бабушки и дедушки открытку с его 

изображением на окошке со ставнями. Потому что они грустят без него. 

 

 

Физкультминутка : 

Дети поют с колобком песенку. 

 

 

 



Основная часть. 

 (Взрослый прикрепляет к доске изображение с окошком и ставеньками) 

 
Взрослый задает вопросы о колобке: 

Какой формы? 

Какого цвета? 

Показ аппликации (по образцу) 

Взрослый:  Посмотрите, а вот и колобок пригнул на окошко.  Мы тоже 

сейчас будем приклеивать колобка на свои «окошки».   Наш колобок будет 

располагаться по центру. (Дети приклеивают готовые формы - «колобки»). 

Затем нарисуем глазки, носики и веселый ротик Колобку. А окошко мы 

украсим геометрическими фигурами , это кружок и треугольник. 

Взрослый: Ребята, а как еще можно украсить окно, на котором отдыхает 

колобок? (нарисовать или наклеить занавески).  Дети рисуют занавески 

(фломастерами, или наклеивают полоски). 
 

 (Самостоятельная практическая деятельность детей) 

 

 Взрослый: Молодцы! Как, здорово получилось! 

Ребята! Какие вы молодцы, у вас  получились замечательные открытки, а 

колобки все веселые,  а кого колобок самый веселый? А самый грустный?  А 

у кого колобок с большими глазками? 

Колобок благодарит детей за открытки. 
 



 


